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A választójogi bizottság elfogadtam 
a Huszár—Ernst-féle javaslatot - :.; 
Husvét után ül össze ismét a bizottság

A Bemze’gvülés választójogi bi- 
wtttága Kálloy Tibor elnöklésével 
ma folytatta a választójogi torvény- 
iavasUt részletes tárgyalóid1.

Ernst Sándor a keresztyén gaz­
dasági párt nevében

magáévá teszi Huszár Károly 
kompromisszumos javaslatát, 

amely tudvalévőén a titkos vá asztó- 
jog kiterjesztését tartalmazza. A 
Huszár féle javaslat lényege a kö­
vetkező: . , , . ,,,

1. Az országgyűlési képviselők 
választása részben választókerüle­
tenként, részben

országos választójogi lajstromok 
alapján

történik. A minisztérium a választó­
kerületeket rendelettel módosítja ak­
ként, hogy a választókerületek szá­
mát 10 százalékkal apaszthatja.

Annyi képviselői helyet, amennyi 
vei a képviselők száma a kerületek 
csökkentése következtében alábbszáll,

országos lajstromok alapján kell 
betölteni.

Az országos lajstromok alapján 
betöltendő országgyűlési képviselő 
helyek olyan arányban oszlanak meg 
az egyes pfrlok között, amilyen 
aián) bon az általános válasz'ásón 
az egyes pártokra esett érvényes sza­
vazatok egymáshoz állanak.

Ernst Sándor a javaslat indokolá­
siban mindenekelőtt kijelenti, hogy 
a javaslat célja enyhíteni a politikai 
küzdelmeket.

Meskó Zoltán melegen üdvözli 
E nszt Sándor javaslatát.

Vdzsonyi- Welszfeld Vilmos jelen 
téktelen felszólalása után Puky Endre 
előadó kijelenti, hogy Ernst javaslatát 

teljes terjedelmében elfogadja, 
mert az a kisebbségi képviselet szem­
pontjából felmerült kívánalmakat ho­
norálja. Kiegészítésül javasolja, hogy 
a lajstromban pótképviselőként fele­
annyi személyt kell ajánlani, ahány 
képviselői hely az országos lajstrom­
ban betöltésre vár.

Plathy György elfogadja az Ernst- 
féle javaslatot, de kevésnek tartja 
a tíz kerületet arra, hogy bekerül 
jenek a lajstromba azok a pártok, 
amelyek az országgyűlési képviselői 
ajánlásoknál tekintetbe jöttek.

Bethlen István gróf: A kormány 
arra törekszik, hogy arányos kép 
viseletét teremtsen és nem célja a 
pluralitás létesítése. Bejelenti, hogy 
a kerületek arányos beosztására vo­
natkozó törvény előkészítésére a | 
tanulmányok folynak. Legkésőbb az 
az őszi ülésszak folyamán be is fogja 
nyújtani. Amíg a választási

kerületek beosztására vonatkozó 
törvény nem készül el, nem óhajt 
általános választásokat tartant.

Azt Ernszt-féle javaslatot azért fo­
gadja el, mert egyesíti a Hnszár- 
féle javaslat előnyeit, annak hát­
rányai nélkül.

| Rakovszky Iván belügyminiszter 
' után a bizottság

elfogadta Ernszt Sándor tervezetét,
Platthy György módosításával.

Az ülés két óra után ért véget 
azzal, hoey a legközelebbi ülés csak

i pán hazafiailan magatartása miatt 

fellett.
Dénes G'iin nevezetű védője, azon 

a címen, hogy Fábry agyonlőtte 
Szathmáry Tihamért, aljas hazudo-
zással gyanúsítja meg a tanút.

A tárgyalás további során felol­
vasták Csap Dezső ny. postaellenőr, 
továbbá Nagy Ferenc pénzügyi ta­
nácsos és Nagy Géza vármegyei 
irodatiszt vallomását, valamennyien 
olyan értelemben vallanak, hogy 
Danes István a

magyarság szempontjából ódl- 
ózns módon viselkedett.

A három vallomást Grün ismét 
hazugságnak minősítette.

Délután 4 órakor folytatta Tayner

április 21 én lesz.

Dénes István nemzetgyűlési képviselő 
zászlógyalázási pere

Súlyos vallomások az u. n. munkáspárt vezére
ellen

(4 Hajduföld tudósítójától.) 1923. 
d cembereben a nemzetgyűlés egyik 
ülésén Gaál Gaszton odavágta az 
u. n. munkáspárt „vezérének“, Dénes 
I^tVánühk, hogy

nem méltó a képviselői mandá­
tumra, mert meggyalázta a nem­

zeti zászlót.
Gad/ Gaszton állításának bizonyí­
tására felolvasta dr Tóth Endre deb­
receni közjegyző levelét, amelyben 
a levélíró idézi Dénesnek egy szo- 
iai nta értekezleten, Szászvároson 
1919 januárjában tett következő 
kijelentését:

— Ette volna meg a fene azt is, 
oki a trikolort, ezt a rongyot ki­
tat álfa.

Dénes István e miatt a nemzet­
ül ülés plénuma előtt felolvasott levél 
miatt kénytelen volt dr Tóth Endrét 
rágalmazásért beperelni. Az ügyben 
ma folytatta a már nemrégiben meg­
kezdett tárgyalást» budapesti büntető

járásbíróság.
A legutóbbi tárgyalás zárt ajtók 

mögött folyt, miután Dénes Istvánnal 
szemben az a vád is melmerült, hogy 
aradi ügyvéd korában különböző 

bűncselekményeket követett el 
s a királyi ügyészségen is feljelen 
tették izgatásért, okirat hamisításért, 
csalásért, sikkasztásért, továbbá a 
magyar állam és nemzet megbe­
csülése ellen elkövetett bűncselek­
mények miatt.

A mai tárgyaláson felolvasták a 
debreceni járásbíróság által kihall­
gatott Fábry Kálmán bankbivatalnok 
vallomását, aki elmondotta, miszerint 
szóbeszéd tárgya volt Szászvároson, 
hogy Dénes István

az oláh megszállás alatt haza- 
ftallanul viselkedett.

Egy magyar diákot például Dénes 
viselkedése folytán fogtak el és 
vertek csaknem agyon. Dénes Ara­
don fényűző életet élt és erre csu-

bitó a jegyzőkönyvi vallomások is­
mertetését. Kollár Béla rendőrka­
pitány súlyosan terhelő vallomást 
lett Dénes István ellen. Ezután dr 
Bartha Dezső ny. főszolgabírót 
hallgatta ki tanúként a bíróság, aki 
elmondotta, hogy 1919. januárjában 
Szászsebesen német nyelven Dénes 
István

becsmérlő nyilatkozatot tett a 
nemzeti lobogóról.

Egerházy Lajos vallomása szerint 
Dénes a tordai nemzeti tanácsnak
volt az elnöke és ebből az allásá-
ból elbocsájtották, mert a románok­
kal pokláit.

A bíróság végül több tanú kihall­
gatását rendelte el és a tárgyalást 
elnapolta.

A nemzetgyűlés elfogadta a mezőgaz­
dasági hiteljavaslatot

A Ház kimondotta, hogy a kivezetett baloldali 
képviselők mentelmi jogán nem esett sérelem 
Egyhangúlag hozzájárultak a Lengyelországgal 

kötendő kereskedelmi szerződéshez
A nemzetgyűlés mai ülését fél 11 

órakor nyitotta meg Huszár Károly 
altlnök. A zárszámadást vizsgáló 
bizottság jelentésének beterjesztése 
után folytatják

a mezőgazdasági javaslat
vitáját.

Elsőnek Csík József szólal fel. 
Visszautasítja Neubauer Ferencnek 
azt a tegnapi állítását, hogy a kér. 
szociálisták néha együttesen járnak 
el a szociáldemokratákkal. Rámutat 
arra, hogy a kér. szocialista párt 
ma nagyhatalom. A pártnak 115.359 
beszervezett tagja van s ez a munkás 
tömeg élesen szemben áll a szociál­
demokraták forradalmi irányzatával.

Ezután a javaslat bírálatára térve, 
kifogásolja a kormány politikáját, 
amelynek eredménye, hogy

lagyarország ma a világ leg­
drágább országa.

Gróf Hoyos Miksa! Ez nem áll! 
Eckhardt Tibor: De ez igy van I 
Csík József: Határozati javaslatot 

nyújt be. Utasítsa a nemzetgyűlés a 
kormányt, hogy a földreform hitel­
igényeinek kielégítése céljából rövid 
időn belül terjesszen javaslatot a 
nemzetgyűlés elő. A javaslatban a 
földreform kijátszását látja. Ezért 
nem fogadja el.

Eckhardt Tibor szólal fel ezután. 
Rámutat a gazdatársadalom sú­
lyos helyzetére. Ennek oka Kállay 
Tibor volt pénzügyminiszter agrár­
ellenes politikája. Véleménye szerint 
a jövőben sem lesz más pénz, csak 
az, amit a belföldön a saját erőnk­
ből tudunk a mezőgazdaság számára 
folyósítani, de ehez nem volna szük­
ség külföldi hitelműveletekre.

Ezután a záloglevelek elhelyezé­
sének nehézségeiről szól. Normális 
kamatteher mellett azonban

a záloglevelek semmiképen sem 
helyezhetők el,

már pedig sokkal jobb, ha semmi­
féle pénz nem jön be belföldre, 
minthogy drága pénz jöjjön be. 
Kérdi, hogy a mezőgazdaság be­
ruházási célokra 8%-nál drágább 
pénzt fel tud-e használni. Óva inti 
a gazdaközönséget attól, hogy drá­
gább pénzt vegyen igénybe. Kéri a 
pénzügyminisztert, törekedjék olcsó 
rövidlej áratu üzleti hitelek megszer­
zésére, amit szerinte 4% mellett 
folyósítanak. A kormány iránt bi­
zalmatlan, a javaslatot nem fo­
gadja el.

Csizmadia András jelentéktelen 
felszólalása után az elnök a vitát 
lezárta, majd

Bad János pénzügyminiszter
válaszolt a felszólalásokra. Meg van 
győződve róla, hogy a javaslat le­
hetővé teszi úgy a rövid, mint a 
hosszú lejáratú mezőgazdasági hitel 
kérdésének rendezését. Említést tesz 
a magas kamatlábakról, amelyek 
még ma is elérik a 30—40 szá­
zalékot.

Figyelmezteti a hitelnyújtással 
foglalkozó intézeteket, hogy nem a 
hitelintézetért állott elő a gazda­
sági élet, hanem megfordítva. A 
kamatkérdőst illetőleg különben ál­
talános törvényes intézkedés készül. 
Kijelenti még, hogy a 17 ezerszeres 
szorzószám egyáltalában nem felel 
meg a mai gazdasági helyzetnek éi 
ezért ennek meg kell halnia. Kéri a 
javaslat elfogadását.

A Ház ezután a javaslatot álta­
lánosságban elfogadja.

Rátérnek a részletes tárgyalásra 
s rövid vita után minden lényege­
sebb vita nélkül részleteiben is el­
fogadják a javaslatot.

A javaslatot Moser Ernő felszó­
lalása után a Ház általánosságban 
ős részleteiben is elfogadja.

Az ülés 2 órakor véget ért.



1925 április 4.

A Casino közgyűlése
A Debreceni Casing április 4 én, 

délután fél 6 órakor tarja meg sa­
ját helyiségében évi rendes köz­
gyűlését. A közgyűlés tárgy sorozatán 
szerepel az évi jelentés, 1924. évi 
zárószámsdás, az 1925. évi költség 
vetés megállapítása, alapszabálymó- 
dositás, a választmány kiegészítése 
ős esetleges indítványok. A köz­
gyűlés napján este fél 9 órakor 
társasvacsora lesz.

Nagy sztrájk Csehországban 
Kétszázezer kommunista is csatlakozik 

a sztrájkolókhoz
Prága, április 3. A Rude Pravo 
cseh sztrájkmozgalmakról szólóa cseh sztrájkmozgalmakról szóló 

jelentősében azt írja, hogy az Ostrau 
—kanvini területen ezidöszerint ke-
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Megkönnyítik a 
határátlépést

Arad, április 3. Az Aradon működő 
magyar—oláh vegyes bizottság ma 
folytatta tárgyalásait. A bizottság 
magyar delegátusa ma arra kérte az 
oláh delegációt, hogy

tegyék lehetővé a határmenti 
földbirtokosoknak a legegy­
szerűbb módón való határ­

átlépést
mert a mai határátlépési nehézségek 
miatt nem művelhetik meg egy tagból 
álló földjüket. Az oláh bizottság a 
magyar delegátusok előterjesztését 
elfogadta ős felterjesztést intézett a 
külügyminisztériumhoz a határát- 
lépás mogköunyiiéso érdekében.

A Hangyaipar Rt. 
közgyűlése

Budapest, április 3, Ma tartotta 
9-ik közgyűlését a Hangyaipar Rt. 
Balogh Elemér elnöklete alatt. Az 
üzleti jelentőst és a zárszámadásokat 
Hajdú Gyula ügyvezető igazgató tér 
jesztette elő. A mérlegben, amely 
3200 millió koronát tüntet fel, az 
intézet saját tőkéje 7500 millió ko­
ronával szemben, amíg a gyártelepen 
csupán 11 millió korona szerepel. A 
közgyűlés részvényenként 2000 K 
osztalékot állapított meg. Az igaz­
gatóság jelentőséből kitűnik, hogy a 
Hangyaipar Rt. különféle üzemei 
igen szép eredménnyel működtek és 
tehintve, hogy a Hangyaipar szövet 
kezet biztos vevőkörrel rtndelkezik, 
a szanálási krízist nem é ez te meg.

Debrecen török oklevelei 
Budapesten

Daktilosskópia a török világban
(A Hajduföld tudósítójától.) Jelen­

tette már a Hajduföld, hogy Deb­
recen város levéltárában több török 
megszálláskorabeli oklevél van. Az 
országos levéltár már régebben kérte 
a városi tanácsot, hogy ezeket az 
okleveleket bocsássa a levéltár ren­
delkezésére lefordítás céljából. A ta­
nács erre megadta az engedélyt s 
ennek alapján már Debrecenbe is 
érkezett dr Fekete Lajos allevél- 
tárnok, hogy az értékes pergament 
tekercseket, szultáni formánokat, a 
basák által kiadott kiváltságleveleket 
becsomagolj r és a lefordítás időtar­
tamára Budapestre szállítsa.

Dr Fekete Lajos egyben tolmá- 
csolta Csáky Dezső országos fölevél- 
tárnok kérését is, amely szerint a 
tanács engedje meg, hogy az ok­
leveleket az országos térképészeti 
intézet iefotografáltathassa.

Érdekes egyébként megemlíteni, 
hogy a Budapestre küldendő okleve­
lek közölt több olyan is van, amelyen 
nincs aláírás, illetőleg az aláírás 
helyett az oklevelet küldő pasa egy­
szerűen rányomta tintába mártott 
tenyerét az iratra. Némi merészség­
gel ebből a tényből arra lehetne kö­
vetkeztetni, hogy a daktiloszkopiát 
már ismerték a töiök világban is.

—kanvini területen ezidöszerint 
reken

50 ezer munkás sztrájkol.
E terület 41 ezer vasmunkása 
zül 11 ezer áll sztrájkban. A lap 
szerint a kladnói szén- és ércbányá-

kö-

szók, valamint a vasmunkások hét­
főn, április 6 án testületileg csatla­
koznak a sztrájkhoz. Az Ostrau— 
katwini munkások bérmozgalmát a 
prágai vasmunkások és a kommá 
nista párt megszervezett tömegei is 
támogatják. Hír szerint legközelebb 
kétszázezer kommunista munkás 
sztrájkja várható.

Törvényben biztosítják az oláhok 
a zsidó hullák boncolását

Bukarest, ápr. 3, A szenátus meg­
kezdte annak a törvényjavaslatnak 
tárgyaiét, amelyben a közoktatás­
ügyi miniszter felhatalmazást ad 
arra, hogy a kórházaknak kötele­
zően elrendelhessenek, hogy a fel­
sőbb oktatás érdekében a kórhá­
zakban elhunyt betegek holttesteit 

a nemzetiségre és vallásra való 
tekintet nőikül bocsássák aa 

egyetemek rendelkezésére 
bonctani kisőrletek céljára, ha azok 
holttestét bezárólag negyediziglen 
hozzátartozóik ki nem kérik.

A rendelet azt jelenti, hogy a 1

jövőben O'áhországban az egyete­
meken zsidó hullákat is fognak bon­
colni és ezentúl a Chevra-Kadisa 
zsidó egylet nem (emeltetheti el a 
hozzátartozók nélkül elhalt zsidók 
hulláit.

Popoviciu szenátor azt kéri, hogy 
az esetben,

ba az egyetemeken nincs elég 
zsidó holttest, a zsidó diákok 
ne boncolhassanak keresztyén 

holttesteket.
Az előadó Popoviciu indítvány á- 

nak visszavonását kérte, az indít­
ványt azonban mégis elfogadták.

Kétségtelenül megállapították 
Pödör Gyula személyazonosságát 

Nagybecskereken egy élő Pödört fogott a szerb 
rendőrség

Budapestről jelentik -. Pénteken 
délelőtt a kassai rendörfűkapitány- 
ságon jelentkezett Vogel rendőrka­
pitány és Angyal László detektív­
felügyelő, akik — mint ismeretes — 
a kassai rendőrség meghívására 
utaztak el Budapestről, hogy ott 
Leirer Amália gyilkosa Pödör Gyula 
ügyében befejezzék a nyomozást.

A kassai rendőrségen megmutat 
ták Vogel kapitánynak azt a fény­
képet, amelyet a Sternbergben el 
fogott Pödör Gyula holttestéről vet­
tek fel. — ügy Vogel kapitány, 
mint Angyal detektivfeiügyelő

határozottan felismerték, hogy 
az a fénykép a Teréz körüli 

gyilkos képe.
Nogel kapitány és Angyal delek- 

tivfelügyelö a kassai rendőrség egyik 
tagjával már pénteken délután el­
utaztak Kassáról, hogy folytassák 
Útjukat Ojmütz, illetőleg Sternberg 
felé, ahol a Pödör ügy utolsó szá­
lainak kibogozása vár rájuk.

Miután Kassán kétségtelenül meg­
állapítást nyert, hogy a csehek által 
Sternbergben elfogott fiatal ember 
azonos Pödörrel teljesen alapnőlkü- 
linek latszik a becskereki szerb 
rendőrségnek az a Budapestre ér­
kezett híradása, hogy

Nagybecskereken elfoglak Pödör 
Gyulát

A szerb rendőrség által küldött 
értesítés szerint az élő Pödörte 
teljesen rá illik a személy leirás. 
Most a budapesti rendőrségen uj 
daktiloszkópiai felvételeket készí­
tenek Pödör Gyula ujjlenyomatáról 
s ezeket elküldték Nagybecskerekre, 
hogy tisztázzák az ottani rendőrség 
börtönében ülő „Pödört.“

A budapesti rendőrségen egyéb­
ként egyre több és több adat gyűl 
össze arra nézve, hogy

a Fecske-utcai gyilkosságot is 
Pödör Gyula követte el

annak idején egy Hudacsek nevű 
egyénnel együttesen.

Alapittatott; 1900

Pénze után 
a legmagasabb kamatot 
fizeti ma a Nagy Lajos 

•nS«tlanforga!mi 
Vállalat. Iroda Veres-u.9.

Megkezdődött a nagy tavaszi vásár az 

ARANY BIKA DIVATÄRUHÄZBAN 
BIKA ÉPÜLET P1AC-U.

tavaszi újdonságaink

Csendörségi mezei futó 
verseny

(4 Hajduföld tud isitójától) v, 
rosszerte nagy érdeklődés kísér; ’ 
április 5-őn, vasárnap délelőtt 8í 
ügetőtőri versenypályánál' ]eL|" 
csendörségi országos mezei futóVa] ’ 
senyt. A rendező csendörkeröleti « 
rancsnokság mindent elkövet X 
Debrecen társadalmának élvezTu 
versenyt nyújtson és a futás 
vonalát is úgy jelölte ki, hogy a 
tribünről nagyrőszben látható ami 
a verseny érdekességét nagyban f“. 
kozza.

A verseny az eddigi programadói eltőrőleg nem 9 óra 30 perckor, Sió 

pontosan 9 órakor kezdődik 
s azon előreláthatólag 100 versenyző 
— köztük az országos viszonylatban 
is elsőrangú erőknek ismert Paljer 
százados és a debreceni kerület baj­
noka, Gyulai Pál is — indul. A ver­
senyzők 5 én fél 8—8 között a Piac­
utcán zenével vonulnak fel s a zene­
kar a verseny alatt is hangverse­
nyez. Belépti-dij nincs. Az érdeklő­
dőket a rendező-bizottság ezúton is 
tisztelettel meghívja, a verseny­
pályára a Bika-szálloda elől fél 9 
órakor külön villamoskocsi indul.

Verseny után 11 óra 30 percnyi 
kezdettel az Uránia-mozgószinház- 
ban az 1924. évi párisi olimpiádról 
felvett filmek kerülnek bemutatásra. 
A Debrecen város társadalma előtt 
még nőm ismertetett előadás iránt 
oly nagy az érdeklődés, hogy a je­
gyek nagyrésze már elővételben elkelt.

A még korlátolt számban rendel­
kezésre álló jegyek telefonon (tele­
fonszám 508) igénylendök vagy elő­
adás előtt az Uránia pénztáránál 
válthatók.____________

A Református Leány­
középiskola műkedvelő 

előadása
(A Hajduföld tudósitójától-} A Ref. 

Leányköz^ískola „Gyóni“ önképző­
köre pénteken délután kitünően si­
került mükedve ö előad ist rendezett 
a Dóczi intézet dísztermében. A 
közönség, melynek soraiban Kouz 
Aurélné igazgatónőn és id. Szele 
György lelkészelnökön kívül Debre­
cen közéletének számos vezető eg,1 éni- 
sége is megjelent, szívből jövő 
lelkesedéssel ünnepelte a szereplő 
növendékeket, akik Csiky Gergely 
„Nagymama“ című 3 felvonásos 
vigjátékát adták elő művészi kidől 
gozással és dicsérelreméltó színpadi 
készséggel.

A szereplők közül különösen Leó- 
vey Lenke emelkedett ki, aki a 
cimszérepet játszotta meleg színek­
kel, lélekteljes elgondolással és szép 
technikával. Lango Seraphine hires 
alakját élethűen karakterizálva Tóth 
Lenke személyesítette meg. Kitűnő 
partnernek bizonyult Tódorka Szi­
lárd szerepében orgoványi Rózsa 
Lenke is. Rajtuk kívül Kiszeiy 
Magda, Décsey Amália, Bary Hona, 
Balezer Ilona, Baranyai Klára, Antal 
Ida, Fehér Magda és Geszti Ilona 
váltak ki jó alakításaikkal.

Az előadást, mely ma, szombaton 
délután 6 órakor megismételtetik, 
Halassy Mariska, a Csokonai-szin- 
ház hősnője rendezte, nagy hozzá­
értéssel.
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Hajdúböszörményben megalakul a MANSz 
" A Sufnid tudósítójától.) Mint Nemzeti Szövetségéi. Az alakulásra 
tSu.föld böszörményi tudósítója 
‘u Hajdúböszörményben a na- 
i’tf n megtörtént az első komoly 

Magyar Asszonyok Nem-
^c.Dvetsége ottani csoportjának al kitásáL Bvőgből április 1-én
»ÍSlésre jöttek össze a hajdú- 
®eg«eLnú magyar asszonyok a 
Sy reálgimnázium épületében, , 
Vi ^határozták, hogy még ápn- 
>höi 6 ____töretek között
lisban ' 
tneg^L- -------------—
^Lemondani készül az oláh király

Berlinből jelentik: A lapok bukaresti jelentést közölnek, 
mplvszerint az oláh király lemondani szándékozik legidősebb fia, 
Károly javára. Az elhatározás indító oka a király betegsége, amit 
orvosai krónikusnak mondanak. Kormánytényezők ellenzik a király 
lemondását, mert ismeretes a trónörökös ellenszenve Bratianuval 
szemben és attól tartanak, hogy trónralépése radikális fordulatot 
von maga után. 
vw ° .............. ... ■ . ... • > ■ a • • • ii a i lllil Hill I ! 111 H l

várják Tormay Cecilét a MANSz 
országos elnöknöjét és Raffay Sán­
dor püspök feleségét.

Az előkészítésben tevékeny részt 
vesz Molnár Sándor ÉME főtitkár 
is. Reméljük, hogy a hajdúböször­
ményi MANSz osztály különbség nél­
kül fel fogja ölelni azokat a hajdú­
böszörményi magyar nőket, akik 
önzetlenül akarják a MANSz kc- 

ünnepéij®3 kéretek között belében a nemzeti magyar ügyet 
Lkitják a Magyar Asszonyok szolgálni.

Gyermektartási per a meg nem született 
gyermek miatt 

Különös csalás
(4 Hajduföld tudósítójától.) Érde­

kes foglyot szállítottak be pénteken 
a debreceni kir. ügyészség foghá 
zába. Rozgora Lujza cselédlány még 
évekkel ezelőtt megismeikedett Sal­
men Henrik jelenleg szombathelyi 
gépgyárossal, akivel hosszabb ideig 
együtt is élt. Később Salmen a 
leányt faképnél hagyta és a leány is 
mással állott össze. Rozgora Lujza, 
egyrészt, hogy pénzre tegyen szórt, 
másrészt hogy Salmonnek kellemet­
len perceket szerezzen, a debreceni 
anyakönyvi hivatalban

hamis sxü'etésl igazolványt 
állíttatott ki,

hogy neki egy László nevű fiú 
, gyermeke van, amely a Srlmenoel 

való együttélésből, házasságon kívül 
született.

A hamis anyakönyvi kivonat alap­
ján gyermektartási pert inditott a 
cselédlány Salmen Henrik ellen, jól­
lehet gyermeke nem is volt.

A bíróság előtt azonban kiderült 
a turpisság, megállapítást nyert, 
hogy a keresztlevői hamis és Roz­
gora Lujzának nincs is gyermeke. 
A büntetőhstóságok felelősségre akar­
ták vonni Rozgora Lujzát, de az 
megszökött ős ismeretlen helyeken 
tartózkodott. Akkoriban elrendelték 
körözését, amely most eredményes,

a cselédlányt sikerült elfogni 
Jászberényben,

ahol most egy cipészmesterrel élt 
együtt. Beszállították Debrecenbe. 
A vizsgálóbíró előzetes letartózta­
tásba helyezte a cselédlányt, aki 

I töredelmes, beismerő vallomást tett.

Numizmatikai társulat
(A Hajduföld tudósítójától.) A na­

pokban a debreceni Kereskedő Tár­
sulat helyiségében 12 debreceni mű­
gyűjtő értekezletet tartott, amelyen 
»‘debreceni numizmatikai társaság 
megala kul ásáról tanácskoztak s elvben

ki Is mondotiák a társaság meg­
alakításának szükségességét.

Erre a társaságra Debrecenben 
valóban nagy szükség vau, annál is 
inkább, mivel a Déri-muzeum fel­
épülése esetén fontos szerep vár az 
éremgyüjtés terén Debrecen kör­
nyékéről, a Tiszántúlról ős általában 
egész Magyarországról igen értékes I 
arany és ezüst régi pénzek kerültek I

alakul Debrecenben 
kilószámra külföldre, beolvasztásra 
a kapzsiság és tudatlanság folytán- 
így például egyik debreceni intézet­
hez legutóbb

3 kilogramm régi eaüstpénst 
vittek megvizsgálás végett.

Miután ott azt felhasználni, illető­
leg megvenni nem tudták, az egész 
lelet beolvasztásra került és igy el 
veszett a tudomány számára.

A numizmatikai társaságnak egyik 
legfcnTosabb hivatása lesz az ilyen 
esetek megakadályozása.

A társaság alakuló gyűlését — 
mint értesülünk — rövidesen meg­
tartják.

Elfogtak egy sikkasztó cionistát
(A Hajduföld tudósítójától) A 

debreceni rendőrség pénteken este 
egy veszedelmes szélhámos sikkasz 
tót fogott cl egyik debreceni trafik­
ban. Pap Jenő 33 éves budapesti 
lakos, tisztviselő ellen több feljelen­
tés érkezett a budapesti rendőrség­
hez. Papp a Műd és Jövő citnü cio­
nista heti hp ügynöke és terjesztője 
volt és több millió koronával nem 
számolt e'. A feljelentések nyomán --------------OÍ,OJ1Uio
eheadelték körözését. Papp pánté ötmillió koronával nem számolt el. 
ken megjelent Debrec-nben és az Ä-!--**-- --*•«- • • -
Erzsébet szállóban vett lakást. Majd

a Ferencz József-utca 85. szám 
alatti trafikba tért be. A közelben 
tartózkodó detektív ős az őrszolgá­
latot teljesítő rendőr felismerték a 
körözőlevői alapján s Pappot igazo­
lásra szólították fel, aki erre mene­
külni akart. A rendőr erre megfogta 
és mivel ellentállást fejtett ki, meg­
kötözte és úgy vitte be a központi 
ügyeletre. Kihallgatása során rész­
ben beismerő vallomást tett, szerinte

Őrizetbe vették és szombaton át­
kísérik Budapestre.

A Császárnő apródja a bíróság előtt
A Király'Szinház hétfőn leveszi a műsorról a darabot

Budapestről jelentik: A budapesti | 
Király Színházban nemrégiben került • 
előadásra a Császár nő apródja című 
operett, amely körül nehány nappal 
a bemutató előadás után parázs kis 
plágium per kerekedett.

A bemutató előadás után ugyanis 
a Király Színház igazgatójánál meg­
jelent Bus Fekete László ős azt kö 
vetelte, hogy a darabot, amelynek 
szövegét a szinlap szerint állítólag 
Király Ernő és egy Faragd-Fuchs 
nevű zsidó, zenéjét pedig Buttykay 
Ákos irta,

vegyék le a műsorról,
írért az teljesen azonos az ö „Nála

citnü operettjével, amelyet a 
Vdresi Színház fogadott el előadásra. 
Azt állította, hogy Király Ernő tőle 
ellopta az egész librettót.

Miután Faludi nem volt hajlandó 
árra, hogy a darabot levegye mű­
sorról Bus Fekete László a bíró­
sághoz fordult jogorvoslásért.

Az ügyet ma tárgyalta Fődy 
aáro y dr tanácselnök. Bus Fekete 
«-Vxi? képviselője több bizo 
“Ütőket csatolt arra vonatkozóan, 
Wy elorozták Bus Fekete László

Több tauu kihallgatását és 
szahértőibizonyitáselrendelésétkőrte.

ffiondotta, hogy a színház igazga 
Ä,.1 és fél százalékot ad a 
F, x tantién gyanánt Király

nőnek. Faludi jogi képviselője »

kérelem elutasítását kérte azon az 
alapon, hogy Faludi Jenő vezérigaz­
gatója az Uniónak s a zárlatot a 
részvénytársaság ellen kellett volna 
kérni, mert Faludinak saját szemé 
lyében az ügyre semmiféle ingeren- 
ciája sem volt.

Ha van valami hasonlatosság a 
kőt operett szövegében, az nem bir 
jelentőséggel, mert hiszen

az operettlibrettók, csaknem 
mind azonos tárgynak

ős a maga részéről is szakértői 
bizonyítást ajánl fel ennek bizonyí­
tására. A bíróság hosszabb tanács­
kozás után a tárgyalást elnapolta 
azzal, hogy szakértőket hallgat meg 
a szerzői jogbitorlás ős a plágium 
vádjára vonatkozóan s a felek hoz­
zájárulásával szakértőkként Heltal 
Jenőt és Gál Gyulát rendelte ki.

Legnagyobb érdekessége a tár­
gyalásnak az volt, hogy az Unió- 
sziuházak jogi képviselője bejelen­
tette, hogy

a Király-Színház a darabot hét­
főn leveszi a műsorról

ős pedig nem azért, mintha a per 
kimenetelétől félne, hanem azért, 
mert a „Császárné apródjának" lib­
rettója — mint dr Marton mondotta 
— csapnivalóan rossz.

I,mé} megkezdte férfi éa női szövet, fehérnemű, vészen, sephir, kanavász. 
liberty, karton, női, férti és gyermokbarlsnyák és rövidáruk

Mélyen leszállított árban árusítását

Tizenöt aranykorona lesz a hortobágyi 
legelőbér

A városi takács döntése - A tanács megváltoz­
tatta álláspontját

(4 Hajduföld tudósi'ójától) A j 
debreceni gazdák és a városi tanács i 
közö t a hortobágyi lege’őbérek kö ! 
rül folyt harcot a városi tanács a 
napokban tartott ülésében hozott ha­
tározattal befejezte. A tanács a 
határozatában mindenekelőtt meg­
áik piíotta, hogy a Hortobágynak a 
befogadó képessége 19.500 darab 
számos jószág. E szerint két holdas 
legelőrőszre egy számos jószág esik. 
A legeltetésre jogosított gazdák a 
a jogosult mennyiségben kihajtott 
számos jószágok után

darabonéin! 15 aranykoronát 
tartósnak flxetui.

A tanács tehát az eredeti álláspont- 
jáló’, a 20 arany koronás legelőbé- 
rekiöl eltért.

Minden gazda csak a saját jogán 
legeltethet a Hortobágyon. Rokonok 
és szomszédok jogosítvány alt nem 
lehet igén) bevenni.

Az egyes legeltetési jogg.-l bíró 
dazdák, amennyiben a jogosult meny- 
nyiségon felül hajtanak ki állatokat, 
úgy ezek után már számos jószá­
gonként

i 20 aranykoronát tartósnak fiséiul.
A tanács feutaríotta magának azt 

a jogot, hogy amennyiben a maxi­
mális 19 500 állatlétszám nem tel­
nék be a debrececi gazdák által ki­
hajtott jószágokból, úgy a hiányzó

I mennyi-égre idegen községbeli lako­
soknak is adhat legeltetési engedélyt. 
E'.ekkel a bér tekintetében a tanács 
kötőn fog megállapodni.

A háztulajdonosok a lakók jogán 
5 számos jószágot, vagy 25 juhot 
hajihatnak ki 15 aranykoronás bőr 
mellett. A bérelt föld után a legel­
tetési jog a bérlőt illeti. A legelte­
tés a lovakra és sertésekre április 
6-án kezdődik.

A bikabért tehenenként aranyko­
ronában állapította meg a tanács.

Jakokra április 8 lg, a többiekre 
április 20-ig állítanak ki legel­

tetést engedélyt
a jogos mennyiségig. E terminuso­
kig a helybeli gazdáknak a jogos 
mennyiségen túli, valamint az idegen 
községbelieknek igényeire csak elő­
jegyzést fogadnak el.

A legeltetési ügyekkel kapcsolat­
ban a debreceni Gazdasági Egyesü­
let feikőri mindazokat a jogosulta­
kat, akik ez évben a hortobágyi 
közlegelőre jószágot kihajtani akar­
nak, hogy a torlódás elkerülése vé­
gett a kutbőr előleget az egyesület 
titkári hivatalában Piac-utca 61. sz. 
lehetőén mielőbb és minden jószá­
gukra

egyszerre befizetni szívesked­
jenek,

mert a kihajtás napján szokásos tö­
meges jelentkezés miatt esetleg több 
idejükbe kerül dolgaik elintézése.

FÖISIWLR
Vasárnap délután less a OEFHOSi 

gyűlése. A MEFHOSz budapesti ve­
zetősége részéről Pdsint Ödön és 
Ferencz Gábor, az eddigi tervektől 
eltéröleg, vasárnap délben érkezik 
Debrecenbe, úgy, hogy a debreceni 
csoport vasárnap délután 4 órakor 
tartja ülését az Egyetemi Körben. 
Az összes egyesületek kiküldötteit 
ezúton is meghívja a MEFHOSz 
debreceni elnö'<s'ge.

ÍRÓGÉPEKET, 
varrógépeket év mUezeréeemankákat legolovób- 
ban reielóseéggel v*U»i Mechanikai Műhely, 
Ceapö-ucca 1®, as udvarban
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HÍREK
1925 április 4 (Szombat)
Prof.: iiidor, Kath.; Izidor.

A leteorológial intézet jelentése
Idöprognózis: HőemelkedéH, egyelőre 

derült, később esőre hajló idő.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Gyógyszertárak közül éjjeli, szolgálatot 
tartanak: Kossuth. Nap, Isteni gondviselés, 
1. Rákóczy Ferenc. Csillag, Mátyás király.

Vasárnapi istentisztelet eh:
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakoi ptédiká1 
Zámboty Sándor, délután 5 orakot Nagy litván.

Kiitnmplomban délelőtt 9 ötékor prédikál 
Utay Sándor, délelőtt 11 órakor Szele György, 
délután 3 Órakor Zambory Sándor.

Koiautb-utcai templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Molnár Ferenc, délután 5 órakor 
Perpélh Ferenc.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Nagy Lnjoa, délután 3 órakor G. Nagy 
Béla.

lapotályi templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál G. Nagy Béla, délután 3 órakor Pe- 
letkey Sándor.

Homokkerti imaházban 
prédikál Sípot* Imre.

Szegényházban délelőtt 
Kereaztury Józief,

Nyilaatelepen délután 4
A caapókerti idoléban ___

»alláaoa ünnepély le*z a következő mütorral : 1. 
Közének 42 die*, l.ver*. 2. Imádkozik Orbán 
Elek I th. 3, Énekel a gyeim. vegyeikar. 4. 
Ünnepi beizédel mond Szako'cray Bél. th. 
5. Szavalnak é* bibliai reizt mondanak a gyer­
mekek. 6 Közének 42 die*. 2 ver*. 7. Felölve* 
Szundy Béla th. 8. Énekel Helmeczy Erz.iko 
JV. f o. t. 9. Szaval: Ki*« Tihamér ih. 10. 
Enek-quartelt. 11. Szaval Szilagyi Piro.ka ur- 
leány. 12. Imádkozik Némedy litván th. 13. 
Közének: 42 die*. 4 ver*.

Vagongyárban izomba! délután 3 Órakor 
prédikál Uray Sándor.

Vaaárnapi iikola délelőtt fél 9 Órakor a 
Diakóninza-Ottbonban, Mikló* utca, Paciirta- 
utca, Leány-utca, C»onka-utca é* Vígkedvű, 
Mihály-utcai iakolában, délelőtt 9 érakor 
JÓkal-u. 50, Nyilaa-tolepi iakolában, a DÓczi- 
iatézetben é* a Széchenyi-utca 4. azám alatti 
parócbián, délelőtt 10 órakor a homokkerti 
»kólában, délelőtt 11 órakor a Füvé.zkert- 
utcar iakolában éa délután fél 3 otakor a 
Nyular ■ barakkban.

Ai ág hitv. ev. templomban
Mikló»-ulca 3.) az iiteniiaztnletet folyohÓ5-én 
v.aámap délelőtt 10 órakor Farkar Győző 
lelka.z végzi. Urvac.oraoaztáa. Offertórium. 
Szerdán d. u, 5 Ófakor urvaciorai előkészítő 
ntenliiztelet.

délelőtt 10 ólakor 

10 Órakor prédikál 

órakor Serei* Béla, 
délután 4 órakor
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— A belügyminiszter és pénzügy 
miniszter siabadságon. A Kormányzó 
a miniszterelnök előterjesztésére Ra- 
kovszky Iván belügyminiszternek ős 
Búd János pénzügyminiszternek áp 
rilis 4 tői 17-ig bezáróan szabadság­
időt engedélyezett ős ennek tarta­
mára a belügyminisztérium ideiglenes 
vezetésével Peslhy Pál igazságügy, 
minisztert, a pénzügyminisztérium 
vezetésével pedig Walkó Lajos dr 
kereskedelemügyi minisztert bízta 
meg.

— Haller István elégtételt nyer a 
, destruktiv sajtón. Budapestről jelen­

tik : Ma jutott kezembe az a cikk­
sorozat, mely a „Világban“ szemé­
lyemmel foglalkozik. A benne fel­
sői olt „tények“ egyrészéröl semmi- 

1 féle tudomásom nincsen, tehát közöm 
sem lehet hozzá. „A tények“ másik 
része olyan tendenciózus belátása 
és olyan egyoldalú színezésű, hogy 
az igazság határán messze tulka- 
landoznak. Ügyvédemet utasítottam, 
hogy a sajtópert indítsa meg, hogy 
addig is, mig május közepén haza­
érek, mert természetesen hazamegyek, 
semmiféle hatalom itt nem tarthat 
Amerikába, a büntető eljárás meg­
induljon ős így mihamarább szembe 
láthassam azokat, akik távollőtem- 
ben olyan biztosak a dolgukba. — 
Könnyű lesz ott elégtételt kapui 
annak, aki 20 éves közszereplése 
alatt szegény maradt és soha sem­
miféle szolgálatért a tenyerét nőm 
tartotta. — Trenton R. J. 192d 
március 19. Haller István nemzet 
gyűlési képviselő sk.

— Előadás a francia főúri és 
Királyi kastélyokról, A Magyar Mér­
nök és Építész Egylet debreceni 
osztályának meghívására Györgyi 
Dénes műépítész a Déri Muzeum 
tervezője, a vármegyeház díszter­
mében 1925. ér április hó 18-án 
szombaton d. u. 7—8 óráig vetített 
képek kíséretében előadást fog tar­
tani a francia főúri, főleg pedig 
királyi kastélyokról. A vetített ké­
pek ős azokat kísérő előadás nem. 
csak a műszaki körök, hanem a 
laikus úri ős hölgy-közönség részére 
is igen élvezetes lesz. Belépő díj ‘ 
személyenként 5000.

— A Katholikus Otthon kultur délutánja. Vasárnap délután 5 órai 
kezdettel tartja a Katholikus Ott­
hon a szentévi sorozat 
adását. Ez alkalommal 
pokkol Palőczy János 
tart előadást Krisztus 
szenvedéseiről. Utána . ............ ,,w
Márton főreáliskalai tanár tart "sza­
bad előadást: Krisztus tanításának 
hatása az ember lelkére. — Végül 
Mellau Márton igazgató Szent Ca­
cilia életét fogja ismertetni vetített 
képekkel. Belépő díj ezúttal sincs, 
de önkéntes adományokat a kiadá­
sok fedezésére szívesen fogad a 
rendezőség.

— Halálos szerencsétlenség a 
malomban. Halálos kimenetelű sze­
rencsétlenség történt a hajduhad- 
házai malomban. Nagy Gábor ma 
lommunkást a lenditőkerők elkapta 
és agyonnnyomta. A szerencsétlen­
ség ügyében megindult a vizsgálat 
annak kiderítésére, hogy kit terhel 
a felelősség.

utolsó elő- 
vetitett ké- 

s. lelkész 
életéröl ős 

dr Merker

— Diáksegélyezési ftgyek a tanács 
elölt. Ismeretes, hogy a városi ta­
nács ebben az évben a költségvetésbe 
12500 aranykoronát állított be diák- 
segélyezésekre. Ebből 5000 koronát 
ad a tanács a mostani iskolai fél 
évben s 7500-at a következő félév­
ben. Az összegből mintegy 105 egye­
temi hallgató kap 30—60 arany­
koronás segélyt. Az ügyet a hétfői 
ülésében fogja tárgyalni a városi 
tanács.

— A hajdúböszörményi Kér. 
Ifjúsági Egyesület és Leányszövetség 
szeretetvendégsége. A hajdúböször­
ményi Keresztyén Ifjúsági Egyesü­
let es Leányszövetség április l én 
este a Munkapárti kör nagytermében 
szeretetvendőgséget rendezett, ame­
lyen az egyesületek 
Sára rövid irredenta 
tárgyú színdarabokat 
egész éjfélig társas 
szottak. — Ez a két ____ o _
sülét úttörő munkát végez Hajdú­
böszörményben a fiatal generáció 
szellemi és erkölcsi nevelése terén 
s megmutatta, hogy miként lehet 
az ifjúságot hasznos, nemzetépitő 
munkára szoktatni.

— Tagad a Lukács-család. Rész­
letesen jelentette a Hajduföld, hogy 
a debreceni rendőrség egy megle- 
petősszerü házkutatás alkalmával 
igen sok textilárut, ruhaneműt ta­
lált Lukács Mihály földbérlö Keleti 
sor alatt levő lakásán. A nyomozás 
során megállapítást nyert, hogy ezek 
a holmik a debreceni nagyáilomá- 
son levő vámraktárban történt be- 
törésből erednek. A Lukács család 
tagjai azt állítják, hogy ők a ruhá­
kat a zsibvásárban vették ős tagad­
ják, hogy ők a holmik lopott ere­
detéről bármit is tudtak volna. A 
nyomozás változatlan erőllyel folyik 
és egy fiatalkorút már őrizetbe is 
vett a rendőrség.
- éki Pennal fizeti a küldönc dijat, ha nem kellemes a távirat tar 

(alma. Hajdúböszörmény egyik kül­
városában egy asszonynak minap 
táviratot kézbesített az ottani posta­
hivatal táviratkihordó gyereke. A táv­
iratban azonban pénzt kértek a nő­
től, mire az olyan dühbe gurult, hogy 
a küldöncdij helyett kőt hatalmas 
pofont utalványozott ki az érthető 
módon meglepődött gyereknek. Hir 
szerint a hajdúk fővárosában hasonló 
esetek már többször is fordultak 
elő, amiből nyilvánvaló következtetés 
az, hogy a böszörményi embertől, 
illetőleg asszonytól nem jó pénzt 
kérni, különösen pedig sürgönyileg

— Páratlan az érdeklődés Ritter 
Anna zongoraművésznő szombatesti 
zenedei hangversenye iránt. Jegyek

szórakoztatá- 
ős vallásos 

adtak elő s 
játékot ját- 
testvéregye
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Bokkantseg^élyzö^éV^YapdHR11^^80^ 
nők debreceni 37. fióknénztárT?1-' 
hs 5 én, vasárnap délután3 Vaí 
tartja meg évi rendes taggS 
az egylet saját helyiségében R? 
dia-utca 4-b. Sz. alatt RPih tehát a fiók vezetősége afí ? 
tagjait hogy minél számosabb!? ? 
enjenek meg. Az egylet múlt és ' 

lenlegi helyzetéről Bárdos 
központi főtitkár tart ismerte« e? 
adást. A már rokkant állományban 
levő tagok részére pedig ánrií 
6»n, bWSa 441.15« 9 S Ä

.V“? ?Meoc ,wtk‘'X 
előadást tartani. s
a -T* ®®8jölont az első könyv a volt 
Szibériai hadifoglyok életéről Steg, 
sei Jenő uy. ezredes tollából „Hadi­
foglyok E'ete Szibériában Kraszn 
ITat hadifogolytábor“ cS 
Kapható Csálhy Ferenc r.-t. egye­
temi könyvkereskedésében Piac ú 8
- Férfi divat szabóság, elsőrendű 

munka, Sztepanov, Darabos utca 41
- Fényképészét! cikkek, legfris-' 

sebb lemezek Springer könyv és 
fotoüzletéban, lemezek darabonként 
is, fényképészeknek gyári árak

— Adomány. N. N. 10.000 koro­
nát adományozott Kubioyi Margit- 
nak járógépre.
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Húsvéti vásár és nagy
_______ opnuger KonyKeresKedéseben. 

olcsóság a Hangyában!
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1 üveg belőtt 16 000
üveg.finom Jam — — — _ _ |6000

I kg finom gyümölcsíz — — — — 20 000
kg finom szilviz — — — — _ |4 000

,k.8 akac,mez ------ 24 000
1 liter ruling bor — — _ _ _ 15 QOO

dióból, mák, mazsola, man 
konzervek, húsvéti tojások, parmüfök ck

FÖŰZLET: RÓZSA-Uf 
»Tömörüljünk szövetkezetekbe

1 kg rizskása g 2qq
I literes üveg legfinomabb erem likőr — 95.000 
1 kg doboz zöldborsó — — __ __ nnn
1 kg doboz zöldbab — — —   25 000 
1 nagy doboz szardínia — — —   10 000

duia, tortalap, aszalt szilva, sajtok, hal- 
is választékban legolcsóbban kaphatók 
:ca, t sza-palota
^l^LL^^etköa:6sben az erőTgm
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Műsor:
Szembaton : A kis cukros. Vígjáték. Ui 

betanulással D) bérlet.
Vasárnap délután 3 órakor: Búcsú­

keringő. Operette. Olcsó helyarak.
Vasárnap este 7 és fél órakor: Az arany­

ember. Színmű. Bérletszünet.
Hétfőn : Síit a nap. É'efkéo. Kiss Ferenc, 

a Nemzeti Színház művészének vendég­
játéka. Bérletszünet,

Kedden: Maricza grófnő. Operette,Kiss 
Ferenc, a Nemzeti Színház művészének 
vendégjátéka. Bérletszünet.

Szerdán : Krizantém. Operette, Premiére. 
Bérletszünet.

Silnitáiak is moxgósilnbánk kfiileatóíi 
Osokoaal-uliiHi

„ A kis cukros“, ez a teli vér francia 
bohózatos vígjáték kacagtatja meg 
ma este a közönséget. Kardosa Gáza, 
aki a fővárosban is számtalanszor 
játszotta óriási sikerről Felicien sze­
repét, hosszú idő után ismét a kö­
zönség elé lép.

D) bérletben megy ma, szombaton 
»A kis cukros“, kacagtató, telivár

M
A holdon felüli 

ingatlanolifa 
»B elsöbekebe- 

lezésre olcsó 
kölcsön kaphatói! 

Értekezni dr Szilágyi Dénes ügyvéd 
irodájában. Piac ucca 19. Telefon b-3»

Sodorjon

JANINA
papik

Vendéglőben minden estezárórái'9

■^BilGE Berki Lajos muzsikál I



1925 április 4.

francia szeiiemességü bohózatos vig- 

^íciokoiiai-szfohás t. bérifi fel- 
Létnek a színház anyagi viszo- 

8ira való tekintettel, hogy úgy a 
?Lr»iékos, mint az április a esedé- 

e9 bérletösszegeket mielőbb befi- 
I0tni szíveskedjenek. .

Kiss Ferenc, a Nemzeti Színház 
királrt művésze vendégszerepel hét- 
L és kedden a „Süt a nap és 

Maricza grófnő“ főszerepében. Je­
gyek már válthatók.
61 Apol'o mozgó

párisi világrevü „A nagy fehér ut“, 
dráma 10 felvonásban egy előadás-
bftD. r i U

Jön: Dante „A pokol .
Vígszínház mozgó

Mai Murray főszereplésével a 
pavahercegnő“, egy táncfenomén 

regénye. Brilliáns film.
Jön: „A tízparancsolat .

Uránia mozgó
Paramount altractio „A halál kspi 

tány“, a legérdekesebb tengeri 
dráma. Kisérő: „Cinege a vadnyu­
gaton“, buileszk.

Meteor-mozgóban
Vasárnap „Kétéltű ember“ és 

„Mulat a szélhámos“. 2 sláger egy­
szerre 1

TESTEDZÉS
• i ni— ■■■

A MASz keleti kerülete a mezei 
•futóbajnokságot április 12-én, vasár­
nap tartja.

Ä8 atléták tréningje kivételesen 
nam vasárnap délelőtt, hanem szom­
baton délután lesz a nagyerdei sport­
telepen.

A TÉK választmányi ülése. A Musz. 
PÉK irányító intéző-bizottság vasár­
nap délelőtt 11 órakor a Pannonia 
éttermében ülést tart.

SZERKESZTŐI POSTA.
Holnár S. Hajdúböszörmény. A szociál­

demokraták ügyéről szóló jelzett tudósítást 
mielőbb várjuk.

RTŐZSDE
Magyar korona 0.0072.

ZUrtctü zárlat
Newyork 5181,,, London 2477*/,, Miláné 

21171;,, Párie 2645—, Brüsszel 2610, Prága 
1535—, Budapest 0.0072. Belgrád 835-, 
Bukarest 240-, Hollandia 206.75, Varsó 
300, Berlin 1237/IO Bécs 73.—, Szófia 
877*/,.
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaárfolyamokról
Dollár 71960—726C0, angol font 344000- 

347000, hollandi forint 28474-28750, 
randa frank 3753-3777, svájci «rank 
3825-13980, cseh korona 2123-2143. lei 

331-333, lira 2960-2979, dinár 1138» 
’160, osztrák korona 101-55—102'15 fillér 
Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde zérlat
A mai terménytőzsdén az irányzat 

lanyha és üzlettelen volt. A búza 15, a 
rozs és tengeri 5000 koronával olcsób­
bodott.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 
ouza 497*/, -500-, egyéb 495—497*/,, 77 
*Hos tiszavidéki 502’/,—505, egyéb 500- 
£‘"i, 78 kilós tiszavidéki búza 5071/,- 
3’0, egyéb 505-507»/2, rozs 455-

1.a_*Sarmány árpa 330-340, sör-árpa 
«6-470, köles 250-260, zab 385-395, 
lengén 240—242*/., korpa 230- 235.

SZÍREK 
úri szabóhoz divatos angol szövetek érkeztek 
«ENTANNA-U. 1. TELEFON 509.

Nagy István lakatosnál 
Széchanyl-ucca S.

Kész porcellánnal kirakott, valamint 
y é s kétsütő s, vizüstös

W” TŰZHELYEK Tt«
-- golcsóbban készen kaphatók.

KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Bankok:

Angol-Msgy, 32’ 
Atlentice 19 
Bosny.agrár 57 
Földhitel 155 
Bazai 107
Hermes 15. 
Hungária — 
Agrár —
HSzlavon. 64
Llyod B. 0'9
Magyarhitel 392 
Ingatlan 192
Cseh 16
Forgalmi 87
Jelz. 39
Kér. Hitel 20 
Leszámítoló 62 
Amerik, b. 0 7
Német 24.
Olasz 20
Közp. jelz. 9 
Városi 4.
Merkur 7.
Nemz bank — 
Osztr. Hitel 146, 
Keresk. 1027 
Wiener B 100
Takarékpénztárak
Belvárosi 27.5 
Lipótvárosi 5.5 
Egyes, fővár, 52 
Magy. Alt. 120 
Moktár 175
Pesti hazai 7500 
Kőbányai 11.

Biztosítók
1. Magy. 6650 
Fonciere 120 
M-francia — 
Jég 83
Pannonia 1450 
Pátria —

Halmok
Back 50
B-miskolci 194 
Concordia 425 
Békéscsabai 93 
Első Bpest 142' 
Törökszntm. — 
Gizella 79
Hungária 1 i6.
Kiralymalom 21- 
Viktória 310.

Transzdan. 48 
Bányák és téglao, 
Bauxiitröazt 437 
Beoosini 975 
Borsodi 56
Lörinozi 35, 
Csep.tégl* —, 
Cement 78
Szászvári 253 
Kohó 285
István 10,
Drasoha 102 
Magnesit 1550 
M. aszfalt 63. 
A. Kösz. 3075 
Kerámiai — 
Móri szé l 13 
Nagyból. 79 
Satgó 528
Sajókondői — 
Újlaki 135
Unió —
Urikányi 980

iyomdák
Alhenaeum 65 
Fővárosi 3. 
Franklin 66 
Globus 26 5 
Kunosai — 
Pállasz 144 
Révai —
Rigier —
Stefaneum 3. 
Ujságüzem 3.25
Vas és gépgyárak 
Bródi vagon 110 
Koburg —.
Corvin gép 2. 
Csáky 6.
Gépgyár 180 
Fábián 56
Fegyver 5 90 
Fémkeresk. —. 
Franki 79
Ganz-D. 2340 
Ganz vili. 1085 
Kistarcsai 46. 
Györffy 30.
Hoífher 88
Kaszab 22.
Kissling 3.2!
Kühne 25..
Lang 80

1 Lipták 20.

Gép és var 11.75 
Magyar acA) 14 1 
Belga fém 105 
Mérleg 9 5
Motorgyár 25. 
Ólom 14
Chand v.t 150 
Vegyipat —
Vagongyár 43. 
Palágy 4 75 
Rex —.
Rima 134
Roessemann 35 
Rotmüller 2.5 
Schlich 42 25 
Schuller 30*
Tendlort 55
Vulkán 39 5
Wörner 7.75

Textilipar 
Textil 4 3

Gyapjúm hó 33.5 
Szövőkötő 29.5 
Goldberger 120 
Győri textil — 
Juta H0.
Karton 6>‘
Kendői 5)
Pamut 210
Szeged 42) 
Unió textil 4 5

Vegyipar 
Chinoir. 5 25 
Danica 61
Diana 16
Spodiu ti 9)
Flóra 40
Hung, mól, 105 
Keleti 38
Klein és Fi t 2 5
Klotild 25.
Szikra 32.
Török 37.
Wander 30
Szénkéneg —
Labor —

Különfélék 
Bárdi 11.5
Boni 55.
Brassói 315 
Corvin film 3 
Dorogi 10.

;| Dunántúli 50 
Papíripar 26 

1 Felten 980

jyöri bőr 94 
Hangyaipar 19. 
Kábel 2950 
Király autó 1. 
"luter méíő 188 
Summi 268 
''lémet m. 68 
Vasút forg. 186 
nterrexim 12, 
Star 55
Peleton 146 
Turul cipő — 
Unió színház — 
Szolnoki 1.5
Zagyvapáifal — 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Délcukor 49 J 
Horvát —
Cukoripar 2140 
Mezőgazd. 257 
Mezőhegy. 103 
Stummer 1560

Élelmiszer 
Cinner —.
Fiumei —
Fraktus 4.
Halkeresk. 20, 
ázataifli —,
Óceán 12.
Püspöki 20. 
Tokait —
Villányi 30
Gáz és villamos. 
Alt. Gizizzó 10. 
Alt, Légsz. 475 
.zzó 895
Just izzó 0 7 
Auer 1010
Plőbus 82
Vasm. vili, 110
Lámpa 104.5

ülajmii/ek
Marosi petr. 68 
O.ajipar 85
Sör és szeszioar- 
Baróti 0‘5
Riszv-sör 3)2 
Temesi sör — 
Fővárosi sör 30 
Gschwinet 213 
Győri szesz — 
Keglevich 9. 
Kiralysör —

’olg. Sör 540
Gaue» 45’
]aunon!a s. 13 
Temesi s. 140
Szálloda, gy.fUrd» 
dungária — 
doyal —
Égisz 51,5
Ligetazanat 16. 
Schwarke • — 
Lukács 9

Faipar ;
Merourfa 6.9
Cserző 12.
Dharaszti 1.1
Egy. fa 3.5
Funiergyár 11. 
Guttmann 490 
Bazai 63
Honifa 7'5
Kőrösb 6 5
Kronberger 6-8
Lignum T. 17. 
Hitalfa —.
Magy,-Am. 7 
Erdő —
M. Loyd —
Malomsoky 8.5
Nemzeti 40J 
Liohtig 0.65
Of* uj 465.
Rézbányái — 
Szlavónia 62 5 
l'hék -
Nasici 1805'
Viktória 1.2
Zabolai 10.5
Zentai —
Erdőoirt. —
Közlekedési váll.
Adria —
Atiantice 21
Közúti —.
Város 60
Búr 135
Déli vasút 51.5
víefter 165
Levante 157
M saoici 114
Nova 178
Allamvasut 38J 
Tröszt 169

1

ZONGORÁT 
ÉS ÉNEKET 
TANÍT

AZ ORSZÁGOS MAGYAR ZENE- 
AKADÉMIA OKLEVELÉVEL 

KÉPESÍTETT

ÉNEKMÜVÉSZNÖ

Cím a kiadóban

A vörös uralom 
nem okozott önnek olyan kárt, amilyent a 

vörös 
kakas 

okozhat.

Biztosítson tűzvész ellen a 

Középeurópai Biztosító­
nál. Debreceni vezérképviselőség Boross 
József vezértitkár, József kir. herceg- 

ucra 4. stám. Telefon 7-15.

! MACCARON1 ! 
OLASZMÓDRA KÉSZÍTVE

Minden legjobb fűszer- és csemegeüzletben kapható. — Gyártja:

Debreceni Makaróni és Tésztaárugyár R.-T.
Sxóchanyl-ucca 48. ___

i Húsvéti ünneps&re 
kedvezményes áron mindenki a 

NKfimJitásiSíiwitaiiiM
| vásárolhat II!!
MÉLIUSZ-TÉR 3.

1 Itr. finom rum — — — 35000
1 Itr. finom rum — — — 41030
1 Itr. fehér pecsenyebor — — 1850 >
1 Itr. fehér asztali — — — 14‘100

Itr. Badacsonyi bor — — 17500
1 itr vörös bor — — — — 19030
Likőr és rum készítéshez legmagasabb 
fokú garantált tiSítá szesz literje 77000 
korona. Mindenféle fűszerek a legolcsóbb 
árban. Megrendeléseket pontosan ház­

hoz szállítjuk.
gmMM—Baumw.uin—’i1

24 ór‘n bellit minden kiirthat]» a saabaitalmaaott 
téreglrtőval. — Olcsó arban kapható :

CT C D M festékOzletében O I E IV |T PIAC - UCCA 1O
Garantál, mlnSséKU patkánylrtóból állandóan 
nagy raktár. — Ültet ai Arany Bikával szemben

Mielőtt férfi, fiu- 
ruhát vesz, min­
denki jöjjön és 
nézze meg ké­
szítményeinket, 
mert árban a leg­
olcsóbbat, mi­
nőségben a leg­
jobbat adjuk a

MAGYAR 
RUHA­
IPAR

Debrecen, Bika 
szálló épület.
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1925 április 4,

APRÓ HIRDETÉSEK
öl lapban olvauák az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad a 
Bebrecsen, Debreczenl Fö^gellen üjsóg. Egyetértés, Hajduföld vagy Tiszán lull 
Hírlap kiadóhivatalában vagy a Csalhv Ferenc Rt. (Fiao nCCa 8), vagy a He- 
{edfis és Sfűdor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az Ácséi Henrik (Piac ucca 24) 

önyvesbolljának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 »zóig 8000 ko­
rona, minden további tzó 800 korona. — Vastagbetüsszó és levelező» 1600 K.

Levelezés
fiatal nri ember vasárnap délutánokra esi- 

ros kiránduló psrtneinőt keres, .Nem 
bánja meg* jeligére levelet a Debreczen 

kiadójába kérek. 4727
btfelUgSBter.junger Mann sucht für die 

Sonnvgnachmittage hübsche Ausflug­
partnerin. Briefe unter .DaueradeFreund- 
sebaft* in die Redaktion der Debrecen, 
erbetem, 4728

fiatal asszonykát ki segítene ki kisebb 
pénzösszeggel- — .Barátság“ jeligére 

Egyetértéshez. 4734

Lakás
Elcterélném egy szoba-konyha speizból 

álló lakásomat hasonlóért a nagy ál lo­
ti ás közelében. Cint a kiadóban. 3767

Egyszerű bútorozott szobát, esétleg bútor 
nélkül keres szentannai részen özvegy 
nri asszony. Cim a Hajduföld kiadóhi­
vatalában. 4079

Igyszerü kis bútorozott szoba ágynemű 
nékül intelligens férfinak kiadó. Miklós- 

neca 21. 4721
Szép uccai bútorozott szoba ágynemű nél­

kül magányos nri embernek kiadó. — 
Miklóa-ucca 21, 4720

Kiadó elegánsan bútorozott nyári lakás 
Nagyerdő alatt, 1 szoba, konyha, speiz, 
veranda, villanv, jóvizü kút. Értekezni 
lehet Péterfia 23. 590

Két szoba, előzobás modern lakást átven­
nék lehetőleg a központban lelépéssel. 
Simont i-ut 28. 4751

Uccai erkélyes bútorozott szoba főhelyen 
irodának is alkalmas, kiadó. Cim a ki- 
adóban. 4731

Szerényen bútorozott szoba izraelita csa­
ládnál kiadó. Hatvan-u. 5. 4756

Elcserélem egy szoba, előszoba, konyha és 
mellékhelyiségekből álló lakásomat ha­
sonlóval. esetleg nagyobbal. Csillag.ucca 
79. sz. 4763

Fehérhlmiést gobelinképek, kelin munkák 
netz készítését, villany lámpaernyö mon- 
tirozást vállalok. Hajó, ucca 14. 4679

Textil, posztó vagy rövidárus céghez ajánl- 
kozom, szerény fizetéssel. Könyvelést is 

elvégzem. 4655
Tartós férfi-, női cipők 280 ezer koroná­

tól 380 ezer koronáig, legszebb kivitel­
ben kaphatók Almássynál, Kossuth ucca 
13. sz. 4656

Műhelynek vagy raktárnak alkalmas nagy 
pincehelyiség kiadó. Kossuth-n. 60, ke- 

reszlépüiet. 4657
BienzáciÓS újítás. Aki a Pesti Hírlap, Az 

Újság, Világ, Budapesti Hírlap lejárt elő­
fizetését hirlapirodámban befizeti, elő­
fizetését portómentesen közvetítjük és a 
lapot vonatérkezés után házhoz kézbe­
sítjük. Frank újságból), Király-ucca 2. 
Telefon 93. 4780

Demljon (kosárüveg) husvétra minden nagy­
ságban és ^mennyiségben olcsón kap­
ható. Roihmann-nál, Csapó-ucca 19. sz.

4723
Kiadó nyaraló Simonyi-ut 28, sz. 4 szoba, 

mellékhelyiségekkel, istállóval, vetemé­
nyes és gyümölcsös kerttel lelépés el­
lenében. 4750

Bor, saját termelés, az ismert minőségű 
bakaros csak 16.000. Literenként kap­
ható mindennap. Poroszlay-ut 53, 4739 i 

ló házi koszt heti 100.000 koronáért kap- 
ható lo—20 ember részére kihordásra is ; 
Cím a kiadóban. 4740 '

Leánykát, 18-14 évest játszótársnak gye- 
‘ reahez, kintlakással felveszek. Márkus,

Piac ucca 77. 4689
Bútoroséit szobát keresek. Ajánlatok ár- 

j megjelöléssel Mirgay mérnök, egyetemi
] építkezés. 4690

Kereskedő, füszerangró és termény szak­
ismerettel, jó referenciákkal raktárnoki, 
üzletvezetői vagy más bizalmi állást ke- 

i rés Szives megkeresést .Munkaszerető*
i jeligére az Egyetértés kiadóhivatilába
■ kér. 4698

Egy fodrászsegéd felvétetik Szentanna-u.
14 sz. 4691

Veszek egy vagon búzát azonnalra és 4000 
téglát. Marx sütöde, Csapó u 18. 4723

flyótysiirtárba felvétetik gyakorlattal biró 
technikai segéderő. Arany Angyal gyógy­
szertár, Piac-u, 50. 4754

Irodai munkában já- tas nő állást keres. 
Cím a Tiszántúli kiadóban.

Bortermelő, kinek 15 hl, évi termése van 
és építkezéshez hozzájárulna adja le cí­
mét a Debrecen kiadójában „Jó üzlet* 
jeligére. 4753

Fehérnemű varráshoz tanuló vagy kifutó 
leány azonnal felvétetik. Berkovits, Mik- 
lós-ucca 11. 4759

Többévi irodai gyakorlattal biró gépirónő 
irodai alkalmazást keres, esetleg vidékre 
is. Cím a kiadóban. 4758

Zongora. Wirth féle uj, ismét kapható 
Schmidt zongoraraktárában. 4755

Kóser vendéglőst keres a Konyári Sóstó 
fürdőigazgatósága, 4735

Társat keresek jó forgalmú trafiküzletem­
hez. Cím a kiadóban, 4744

10 milliót keresek heti kosztkamatra In­
gatlan fedezet. Cim a kiadóban. 4745

Teherautót vennék jókarban, 3—4 tonnást.
Bárány. Tímár u 13, délben. 4746*

Csillag-ncca 75. száma Villanván 
vízvezetékkel, angol kiozé 4?lt4’wi. 
disznóóllal ellátott kis család L S 

äs*“- ,-kó á
adó. Értekezhetni Pető László A 
zelővel Bocskay-kert. P vAitóke> 

Szólövessxő eladás. Özv, dr Balkán»! í?6 
lósné nyirmártonfalvi szölőte'enán 
egy 40 060 db kétéves gyökei?
nz‘W és mintegy 80.000 db ká£Mí 
gyökeres kövidinka szölövesszö 1 68 
eladásra. Előjegyezni lehet — j* 
készlet tart - telefonon vagy i«.«? 1 
as.“1* *“5 

Üvegajekrény, (vitrin) cseresznyefa tükrrt, 
elddo. Maruthy György-u. 3. ' Ä

«Uv Q

Vegyes
Árverési hirdetmény. Ujföld, DióRíPr-r" 

mellett 13 ho d 1035 J négyszögöl u'n<' 
letü föld 1925 április 4-én délután“ óm 
kor dr Tervey Tamás és dr Kováh síi' 
ügyvédek Piac ucca 73. szám alatti 
dijában megtartandó árverésen, s ég 
többet ígérőnek haszonbérbe adatik T 
verést feltételek ugyanott megtudhatók

Elveszett egy millió ötszázezer koron» «</ 
gél 7 és 8 óra között Dégenfeld tértói 
a Nagytemplomig. Becsületes megtaláló 
a pénzt a tűzoltólaktanyába Nagv iZ 
őrmesternek szolgáltassa át. 4729

Lakást 
keresők!

Eladás
Eladó ház beköltözhető lakással, Homok­

kert, Bujdosó-ncca 36. szám, 574

Átadó 
kétszobás 

lakás I

Tavaszi újdonságok megérkeztek!!!!
—B Okosan teszi, ha ünnepre ruhaszükségletét már rr.ost megrendeli. B 

Egy öltöny mérték után — — — _ _ 1,(00X00 korona B 
Egy öltöny vagy kosztüm munkadij — — 500,COO korona |

EGDES JÁNOS, PÉTERFIA 42. I
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Ajániat
tatai fadobozok kaph/fek különböző nagy­

ságban. Könyvnyomda, Piac 59.
özv. tanárnő kittinő kosztot adna azon 

magános urnák vagy úrnőnek, aki köz­
ponton lévő lakásából 2 modern szobát, 
Konyhát részére átadna.

Fizetésképtelen egyének békés kiegyezte- 
teset intézi Nagy Lajos ügynöksége, 
Veres-ucca 9.

Béizzóntást olcsón vállalok tetszés szerinti 
mélységben. Cim a kiadóban.

Téglát legelőnyösebben Horto bágy Tégla­
gyár Rt. nál lehet Szentanna 11. 4263

Tűzifa vagontételben és aprítva legolcsób­
ban beszerezhetők Erdélyi Tflzifabehoza- 
tálánál, Fürdő-ucca 2. szám. Telefon 
10 93.

60 holdas tanyásbirtok Hajdusámson hatá­
rában haszonbérbe adó. Bővebbet Deák 
Ferenc-ucca 6. ügyvédi irodában. 4555 

15000 korona kóser idei pészách kokadi 
bor, Széchenyi ucca 25. Weisznál. 4631 

Keltólojások, fajtiszta Plymouth tyúkok 
után kaphatók es előjegyezhetők. Szap- 
panos-ncca 22. 4635

Mosni, vasalni és takarítani ajánlkozom.
Cim a kiadóban. 4741

,B* listás óvónő, háztartásban is jártas, 
gyermek mellé ajánlkozik. Vidékre is el­
merne. Cim a kiadóban. 4742

10—15 millió kölcsön ellenében egy két­
szobás, konyhás lakást adok. Cim a ki­
adóban. 4743

3-4 nyaralóvendéget Erdély legszebb vi­
dékén elfogad intelligens úri család. Cim 
a kiadóban. 4764

Tükrös szekrény egyajtós bérbeadó. Özv.
PetrCné, Király u. 5. £96

4,000,000 korona kiadó heti kamatra, biz­
tos fedezetre. Cim Hajduföldnél. 593 

Burgonya, elsőrendű minőség, házhoz szál­
lítva napi árnál olcsóbb termelőnél, 
Piac 61. 4760

Borért, búzáért vagy bármiért házat adok.
Városi téglavető 167, üzletben. 4757

Kereslet

tér
Alit
RU

kő
do

HI9DD ÜZLET
A ref. egyházi bérpalota* 
ban a 30. számú udvari 
üzlet április 14 én dél­
előtt 9 órakor az egyház 
tanácstermében szóbeli 
árverésen bérbeadatik.

Tanulót és kifutó fiút felveszünk. Ullmann 
Részvénytársaság. Piac u. 69. 4j78

Lakótársul keresek varrónőt vagy hivatal­
noknőt. Kosztol is adok. Cim a Hajdú, 
föld kiadójában. 684

Feles kertént keresek 2 hold kerti föl­
demhez. Értekezhetni Kossuth-uoca 9, 
házmesternél. £88

Nagyon jól főző szakácsnőt keresek azon- 
nalra. Egyház tér 5. szám, emelet jobbra.

4709 
Kvártélyos felvétetik Varga ucca 28. szám, 

2, és 3. ajtó 4717
Borbélysegéd azonnali belépésre felvétetik.

Boczán, Hatvan-ucca 2. 4701
Gyermekszere'Ő mindenes leány kis csa­

ládhoz felvételik Homokkert ucca 121. 
szám. 4705

Bolti szolga, kitűnő bizonyítványokkal fel­
vétetik Löfkovits ékszerüzletbe. 4686 

Házmester, csakis gyermektelen idősebb 
házaspár felvétetik. Engel, Werböozv- 

ucoa 8. 4687
Leányok felvétetnek Csapó-ncca 21 Cse.

megeüzlet. ' 4688
Arany János ucca 22 Gomblukazó és jobb 

varróleányok fölvétetnek ■ —_____varruicanyoic loivetetnek, 4697 33
Nyomatott a Magyar NemzeOöiJv^öTuirtiädÄKhF

, Ax István-ut ,26. és 28. szám alatti 8400 
i négyszögöl gyümölcsöskert részletekben 
■■ is eladó. Széchenyi-at (kert) 21. 252

Ondódon, Veréb-dülíőben, a 7. km-né! el­
adó 3—4 hold föld. Értekezni Batthyá­
nyi 17. ügyvédi iroda. 214

TU hold príma fekete föld rendkívül jutá­
nyosán eladó. Szentanna-ucca 11, szám 
Iroda. 4262

Nagy gázresó. vaságy, réz gyermekágy, 
44-es térfi cipő, női Íróasztal, szövő­
szék, mosóteknő, edények, ágyteritők, 
képek eladók Cukorkaüzletben, Piac n 
55* . 568

Elutazás miatt sürgősen eladó azonnal be­
költözhető villa a Nagyerdő alatt 2 szoba, 

kx°nyh8- villany’ilógitás, jóvizü 
kut ?égyszögöi kitünően termő sző- 
fővel. Tulajdonos csak pár napig van 

Debrecenben. Péterfia 23, 589
Teljes füszerber endezős részletekben is 

eladó. Hatvan ucca 55, 4660
H^űdyek 350 ölenként a Tégláskertben 

kedvező fizetési feltételekkel eladó. - 
Cegléd-u. 7. 4651

Méhcsaládok bő mézkész’ettel, üres Bo.
ezonádi kaptárok eladók. Cegléd-ncca 7 

_ am- 4652
ne ues orgonafák, nemes nagyszemü ener- palant eladó. Szász Marta .kertészet, 

Széchenyi-ut 8. 4553
BnSdAUv á?0ll sonkl1- 6 és 10 kilós el- 
_ Vígkedvű ucca 12. 4654
GyeBladóSBoÍ“n ó.é.8 uí.bor hordónkint

Aroerital uj szekrény 60x120 cm. másfél 
millióért átadó. Cim a kiadóban. 4718 
tétdckhPn8 *!0* Wbrónyból kis hordó- 
Ä8.eD?iUS:,l'“h*"1

■ E1hót VOmOkkert- Kiss Áron-ucca 12 sz 
konvhZ.°nn- “ beAköllÖ2hető 2 nagy szo^ 

un ai.yh kP' DCe és melléképületek. 4713 
3Haidu8zenta^’ngalÍ ' teny^kan eladó 

bln rx ,Körgy' vesu’állomás hely- 
tartóná® ebbet P‘lugy,i Sándor

Elvdatőgyf«nyxrü ké2i“«nka. n«gy abltkri 

Rgöny fürtösen. Bercsényi ucca 
_______________ 4692

A Kossuth uccai i ___,wui.
plomnál, a Cegléd-uccában. Alá­
pincézett szép két nagy szoba, 
konyha, speiz, belső padfeljárattal. 
Elkülönített padlás, fáspince. Vil­
lanyvilágítás. Ez tizenöt nap 

alatt beköltözhető I

református tem-

A Magos-uccában, szép két­
szobás uccai lakás mellékhe­
lyiségekkel, villanyvilágítás. ::: 
Nagyon szép udvar, befásitva. 
Ez 24 óra alatt beköltözhető.

Szép, kétszobás lakás, nagy szobák és 
hatalmas konyha, mellékhelyiségek.

Szabad sertés és baromfitar­
tás. Ennek a lelépési dija 10 
millió korona és rögtön be­

költözhető,
Ez a szép, egészséges lakás a csapó- 
uccai viljamos végállomásnál, a Vilmos 
huszárlakianyához pár percnyire van.

Felséges levegő I

Mindezen lakásokra nézv? részletes fel­
világosítás nyerhető de csak személye­
sen a Nagy Lajos ingatlanforgalmi és 
lakásokat értékesítő irodájában, Veres- 
ucca 9. sz. alatt. LakáaOgyekben 
telefonértesítéseket nem ad az 

iroda.

Haszonbérbeadó 
vagy felesbeadó 
A Honokkertben 
sürgősen

egy magyar hold termőszölö,
szerényebb kétszobás lakás 
sál és mellékhelyiségekkel I

Rögtön Atvehetől
Bővebb felvilágosítás nyerhető a 
Nagy Laj'os Ingatlanforgalmi Irodá­

ban Veres-ucca 9. »zám alatt.

Blama i Hamar Nerazeil Mii
nyomdájában Debrecen, Ferenc József-ut 59.


